
КРАТКО (для клиента): 
 

Палитра CMYK 

вылеты - 2мм 

отступы - 4мм 

шрифты переведены в кривые 

все слои слиты в один 

прозрачности переведены в растр. 

 

 

ПОДРОБНО (для дизайнера): 
 

.ai — версия не старше CS4 

.eps — версия не старше CS4 

.pdf 

.psd 

.tiff 

.cdr — версия не старше X22 

ТАКЖЕ принимаются макеты в не полиграфических программах, таких как Word, 

Paint и пр., но только при условии доработки нашими дизайнерами и обязательного 

согласования макета. Иногда нужна полная переверстка. 

Цветовая модель: 
CMYK или Grayscale, растр — 8 bit 

Разрешение: 
300dpi (при реальном размере) 

Шрифты: 
Все шрифты должны быть переведены в «кривые», 

либо, если нужно внести корректировку в макет, 

должны быть предоставлены заказчиком. 

Многостраничные макеты должны быть сверстаны постранично, никаких разворотов! 

Вылеты: 
Самая распространенная ошибка при подаче макета — это «макет без вылетов». Эта 

ошибка, чаще всего, стоит времени и денег. Связана она с тем, что полиграфическая 

продукция печатается, как правило, на больших листах, которые потом режутся на 

изделия. 

Погрешность резки составляет от 0,05 — 1,5 мм, в зависимости от вида продукции, и 

попасть точно в линию реза практически невозможно. Получить некрасивую белую 

полоску по краям, даже при минимальной погрешности, — проще простого. 



Так называемые вылеты как раз и нужны для того, чтобы этого избежать. Суть в том, 

что каждый цветной элемент макета продлевается на 2-5 мм за край изделия, чтобы 

линия реза, даже в случае сильной погрешности, шла через закрашенную область. 

Именно продлевается — растягивание макета может в итоге исказить изображение. 

Без вылетов можно обойтись только в том случае, если элементы рисунка или фона не 

выходят за край изделия. 

Возьмем, к примеру, визитку. Стандартный формат визитки в 90×50 мм, значит 

макет с вылетами должен быть 94×54 мм. 
 

Есть еще один немаловажный момент — все важные элементы и текст нельзя 

располагать слишком близко к краю обрезного формата, необходимо оставить 

расстояние в 3-5 мм, в противном случае можно обрезать что-нибудь нужное. 

Носители: 
usb (flash, hdd), 

эл. почта: 24@спектр-принт.рф, a125195@yandex.ru 

cd/dvd, 

Файлообменники… 

НЕ ПОЛАГАЙТЕСЬ НА ИЗОБРАЖЕНИЕ НА МОНИТОРЕ! 
Если цвета (оттенки) для вас критичны — сделайте цветопробу! 

Претензии по цвету принимаются только при наличии подписанной до печати тиража 

цветопробы, сделанной у нас. Принтерная распечатка цветопробой не является. 

Макеты созданные нами — хранятся у нас в архиве. 

Макеты заказчика, через некоторое время, удаляются. 

Если возможен повтор заказа, то мы сохраним и ваш макет. 

Для печати необходимо загружать файлы только в CMYK, в документе должны 

отсутствовать цвета Pantone, отсутствие встроенных профилей оборудования. 

Запрещено использование в файле других цветовых моделей и свойств Overprint. 

Элементы с прозрачностями должны быть убраны, иначе они могут быть отпечатаны 

с ошибками. Растровые и векторные объекты обрабатываются на принтере по разным 

алгоритмам и могут отличатся по глубине цвета при одинаковых цветовых 

параметрах. Минимальные значения по каналам: C4M4Y11K7. Значения ниже могут 

не выводиться или оставлять «грязь на бумаге». Для «глубокого чёрного» 

рекомендуем использовать значения С60M50Y50K95 

mailto:24@спектр-принт.рф


Типы файлов 
Печатные файлы только в формате PDF. Шрифты внедрены в макет или переведены 

кривые. 

Максимальный размер 
Максимальный размер загружаемого файла не должен превышать 500 МБ. Через 

Яндекс.Диск - до 2 Гб. При превышении многостраничные файлы рекомендуем 

разбить на несколько, пронумеровав их по очереди 001, 002, 00N. 

Подготовка спуска 
На макете, в зоне печати, не должно быть не печатаемых элементов: контуров реза, 

пунктира бига и других элементов, которые не должны быть напечатаны и могут 

остаться на макете после печати и резки, в том числе в скрытых слоях. Размеры 

листов в одном задании должны иметь одинаковый размер. 

Для резки: стандартные метки по всем 4 углам на расстоянии более 1 мм и длинной не 

менее 2 мм. Метки реза должны быть визуально различимы. Для совмещения сторон 

при печати 4+4 по краям макета устанавливаются метки реза для совмещения сторон 

автоматически. При отсутствии меток и невозможности их установки претензии по 

совмещению сторон не принимаются ввиду отсутсвия объективных признаков 

совмещения/несовмещения. 

Для биговки: К заказу приложить файл с нарисованными линиями бига. 

Градиент: для печати градиентов сделать Noise 3% на объект с градиентом. 

При односторонней ламинации необходимо первой страницей ставить страницу 

которая будет ламинироваться или подписать на полях "Сторона для ламинации". 

Цветопроба: цветопроба должна быть без ламинации, обязательна ссылка на номер 

заказ с цветопробой для проверки соответствия макета; 

Лак и фольга 
Лак и фольга накладываются на готовые изделия произведённые на нашем 

производстве. 

Материалы: 
Для печати подходят не все виды бумаги! 

150-300 гр/м² мелованная или мелованный картон. Максимальная толщина материала: 

до 0.4 мм.  

Размер бумаги: 
Максимум 488х330 мм, Минимум 297*210 мм (А4) 

Печатная область: 
Максимум 475х315мм (для считывания меток совмещения).  

Подготовка макета: 
Файлы для каждого этапа работ готовятся отдельно. Отдельно CMYK (PDF), отдельно 

фольга каждого цвета(PDF), отдельно лак (PDF). Приводные метки во всех файлах 

должны строго совпадать между собой. 

Выборочный лак не должен попадать под линию бига, загиба, корешок, в зону резки. 

При печати тонких элементов полимер перед засыханием немного растекается – это 

приводит к оплытию краев у мелких объектов или пересекающихся линий. При очень 

близком расположении соседних элементов возможно «затекание». 



Для печати лаком минимальный текст без засечек - от 7pt, для фольги – от 10pt, с 

засечками - от 10 и 12pt соответственно. При печати вывороткой текст меньше 16pt 

лучше не использовать. 

Толщина линий для штриховых узоров не менее 0,15мм для печати лаком и 0,25мм 

для фольги. 

Цвет приводных меток в печатном макете должен быть Black100%. На темном фоне 

цвет меток должен быть белым. 

Матовый лак. 
Если при подготовке макета цвет Scodix (лак) изменить со 100% на 10-20%, то лак 

наносится отдельными точками, выглядит как матовый. 

В печатном файле скрытых элементов не должно быть. 

 


